

Încheiat astăzi 9 noiembrie 2020 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 9 noiembrie 2020 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.182/05.11.2020, care s-a transmis consilierilor în data de 05.11.2020.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.7/29.10.2020 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni, Csizmar Erika, secretar general al comunei Căpleni, dna Giurgiu-Kovács Mónika, consilier al Consiliului Județean Satu Mare, Heveli Jozsef și Szilágyi Sylven-Teofil, Kaplonyi Lucia-Ildiko.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 9 noiembrie 2020. Sunt prezenți: Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Tamás, Fleisz Adrién, Pink Rudolf, Gal Zoltan, Mészáros Lóránt, Posz Attila, Mánc Tihamér, Tabori Francisc-Robert. Lipsește nemotivat Tillinger Ferencz. Ședința este statutară.

D-na secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 28.10.2020?

Dl consilier Tabori Francisc-Robert:

- la Proiectul de hotărâre nr.14/2020 privind aprobarea modificării Organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni, împreună cu dl consilier Mánc Tihamér am exprimat votul la abținere,
- să fie inclus afirmația d-lui primar: consilierul primarului se va ocupa de întocmirea proiectelor de finanțări,
- la punctul 8 al ordinii de zi: întrebarea se referea la recepția drumului județean Carei-Căpleni (nu Căpleni-Cămin)

Dl primar: nu-mi amintesc cum am formulat atribuția consilierului primarului, dar se va ocupa cu proiecte de finanțări.

Dl Kánya Zsolt-Albert: atribuțiile consilierului primarului sunt stabilite prin dispoziția primarului și tot la acest subiect vreau să vă amintesc că dna Gozner Maria-Terezia a fost angajată în anul 2009 tot pe post de consilier al primarului.

Dna secretar: Alte observații? Nu sunt. Cu 10 voturi se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare al Consiliului local Căpleni din data de 28.10.2020 cu completările și modificările de mai sus.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: supun la vot ordinea de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierii supleanți validați.
2. Proiect de hotărâre nr.22/2020 pentru modificarea și completarea HCL nr.13/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni,
3. Proiect de hotărâre nr.23/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni,
4. Proiect de hotărâre nr.24/2020 pentru modificarea și completarea HCL nr. 31/2017 privind stabilirea salariului de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni,
5. Proiect de hotărâre nr.25/2020 privind aprobarea documentației standard pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect execuție ” Lucrări de reamenajare trotuare, rigole de scurgere parcări și acces la remiza PSI” inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni,
6. Informații.

Cu 10 voturi se aprobă.

Dna secretar prezintă Încheierea nr. 1402/2020 pronunțată în cauza dosar nr.3427/218/2020 de Judecătoria Carei prin care au fost validate mandatele consilierilor supleanți Heveli Jozsef și Szilágyi Sylven-Teofil, din formațiunea politică Partidul Civic Maghiar-Magyar Polgári Párt.

Cei doi consilieri supleanți ai căror mandate au fost validate depun jurământul în limba română, cu mâna stângă pe Constituție și Biblie: “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei CĂPLENI. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul ședinței, iar al doilea *se înmânează consilierului.*

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.22/2020 pentru modificarea și completarea HCL nr.13/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni.

Comisia pentru probleme juridice, servicii publice, comerț și disciplină: Acordă aviz favorabil.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl consilier Tabori Francisc-Robert: propun în Comisia pentru probleme juridice, servicii publice, comerț și disciplină pe dl Heveli Jozsef și în Comisia pentru domeniul învățământ, sănătate și familie; protecție copii; muncă și protecție socială; activități social-culturale, culte pe dl consilier Szilágyi Sylven-Teofil.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Alte propuneri? Dacă nu sunt, supun la vot. **Cu 12 voturi pentru:** Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Tamás, Fleisz Adrien, Pink Rudolf, Gal Zoltan, Mészáros Lóránt, Posz Attila, Mánc Tihamér, Tabori Francisc-Robert, Heveli Jozsef și Szilágyi Sylven-Teofil, **0 vot împotriva, abțineri:0 0, se aprobă și va fi hotărârea nr.20/2020** pentru modificarea și completarea HCL nr.13/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Căpleni.

Punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.23/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás Róbert, primarul comunei Căpleni.

Comisia pentru probleme juridice, servicii publice, comerț și disciplină: Acordă aviz favorabil.

Dl primar: propun pe dl consilier Csizmár Antal-Tamás.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Alte propuneri?

Nefiind alte propuneri se ia o pauză, în timpul căreia se completează buletinele de vot. Exercitarea votului se face prin înscrierea cuvântului DA sau NU lângă numele candidatului.

Se supune la vot modalitatea propusă, care a fost acceptată cu majoritatea absolută.

D-na secretar distribuie buletinele de vot și se trece la exercitarea dreptului de vot. Cu ajutorul președintelui de ședință Kánya Zsolt-Albert, centralizează și consemnează în procesul verbal rezultatul votului.

Alegerea viceprimarului se consemnează în **hotărârea nr.21/2020.**

Punctul 4 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.24/2020 pentru modificarea și completarea HCL nr. 31/2017 privind stabilirea salariului de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Căpleni, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni.

Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu, activități economico-financiare; amenajarea teritoriului și urbanism; agricultură; protecție mediu și turism: Acordă aviz favorabil.

Cu 8 voturi pentru: Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Tamás, Fleisz Adrien, Pink Rudolf, Gal Zoltan, Mészáros Lóránt, Posz Attila, **0 vot împotriva, abțineri 4:** Mánc Tihamér, Tabori Francisc-Robert, Heveli Jozsef și Szilágyi Sylven-Teofil, **se aprobă și va fi hotărârea nr.22/2020** pentru modificarea și completarea HCL nr. 31/2017 privind stabilirea salariului de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Căpleni.

Punctul 5 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.25/2020 privind aprobarea documentației standard pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect execuție ” Lucrări de reamenajare trotuare, rigole de scurgere parcuri și acces la remiza PSI”, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni.

Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu, activități economico-financiare; amenajarea teritoriului și urbanism; agricultură; protecție mediu și turism: Acordă aviz favorabil.

Cu 11 voturi pentru: Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Tamás, Fleisz Adrien, Pink Rudolf, Gal Zoltan, Mészáros Lóránt, Posz Attila, Tabori Francisc-Robert, Heveli Jozsef și Szilágyi Sylven-Teofil, 0 vot împotriva, **abțineri 1:** Mánc Tihamér, **se aprobă și va fi hotărârea nr.23/2020** privind aprobarea documentației standard pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect execuție ” Lucrări de reamenajare trotuare, rigole de scurgere parcări și acces la remiza PSI”

Punctul 6 al ordinii de zi:

Dl primar Megyeri Tamás-Róbert:

- sistemul de supraveghere video este în curs de derulare, cheltuielile pentru bransamente nu au fost prevăzute în buget, suma aproximativă este în jur de 26-27.000 lei, solicit acord de principiu. (se acordă)
- solicit acord de principiu în vederea înscrierii în Cartea funciară a bunurilor din proprietate. Străzile sunt întabulate dar clădirile mai puțin. Avem probleme cu drumul spre Caritas, este în proprietate privată.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: până-n prezent cu ce s-a dovedit proprietatea?

Dna secretar: cu cartea albă – HGR nr.967/2002 privind atestarea domeniului public al județului Satu Mare, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Satu Mare.

Consilierii: sunt de acord

Dl primar Megyeri Tamás-Róbert:

- doresc să organizez 3 spectacole de teatru de păpuși pentru preșcolari și școlari, sigur cu respectarea restricțiilor și măsurilor impuse împotriva răspândirii coronavirusului
- solicit alocare de bani pentru arbori ornamentali la terenul de joc pentru copii, plantarea se va realiza încă în luna aceasta,

Dl consilier Fleisz Tamás: echipamentele de joacă sunt uzate, trebuie reparate sau schimbate în timp,

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: la plantarea arborilor se vor avea în vedere prevederile legale referitoare la distanța admisă față de vecini

Dna consilier Fleisz Adrien: să fie închis cu lacăt. Tinerii stau acolo noaptea.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: la instituțiile publice să fie afișat programul de acces.

Dl consilier Tabori Francisc Robert: va fi nevoie de o persoană care va deschide și va închide aceștia

Dl consilier Fleisz Tamás: paznicii de noapte

Dl primar Megyeri Tamás-Róbert:

- dl director al școlii a depus un proiect de finanțare în sumă de 95.000 euro la cei 179 elevi pentru tablete, proiector, table magnetice, laptop pentru cadre didactice; cheltuielile cu licitația trebuie asigurată din bugetul local,
- dna Kaplonyi Lucia-Ildiko, bibliotecara, solicită o imprimantă și niște scaune, dar având în vedere calculatorul învechit propun și un calculator performant.

Dna Kaplonyi Lucia-Ildiko: solicit respectarea prevederilor legale în privința stabilirii suprafeței corecte a bibliotecii. Are la dispoziție două încăperi, care este insuficient.

Dl viceprimar Csizmár Antal-Tamás: spațiul solicitat este momentan folosit de fanfară, acolo sunt instrumentele muzicale.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: fanfara folosește două încăperi și în căminul cultural, sala de repetiție și depozit pentru instrumente.

Dna Kaplonyi Lucia-Ildiko: la bibliotecă este nevoie și de sală de lectură.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: fanfara momentan are asigurat spațiu pentru repetiții, luați legătura cu ei și să se găsească soluția optimă.

Dl consilier Fleisz Tamás: rafturile să fie înalțate și se obține spațiu în plus.

Dl primar Megyeri Tamás-Róbert: în data de 6 decembrie vor fi alegerile parlamentare. Vă rog să îndemnați familia, prietenii și locuitorii comunei la participarea la procesul electoral.

Dl viceprimar Csizmár Antal-Tamás:

- buldoexcavatorul necesită reparații și anvelope noi
- propun cumpărarea unui utilaj de împrăștiat material derapant
- ce cantitate de piatră spartă să cumpărăm pentru astuparea gropilor

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert : am primit de la dna contabilă Gozner Maria-Terezia situația solicitată cu privire la piatra spartă. Pentru drumurile comunale nu au fost folosite.

Dl consilier Heveli Jozsef: pe drumul spre Cuba nu se poate circula cu autoturisme

Dl consilier Fleisz Tamás: problema trecerii la calea ferată să fie înaintată la Consiliul Județean.

Dl primar Megyeri Tamás-Róbert: contractul este semnat, mă voi interesa.

Dl consilier Pink Rudolf: în locurile unde așteaptă navetiștii autobuzul să fie amplasate pubele sau coșuri de gunoi.

Dl consilier Mészáros Lórant: cum rămânem cu asfaltul spart?

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: asfaltul este greu de procurat.

Dna Giurgiu-Kovács Mónika: mă bucur de participarea activă a consilierilor la ședință. Voi înainta la Consiliul Județean problema reabilitării terenului de joc și a trecerii cu calea ferată.

Mă alătur la solicitarea dlui primar de a îndemna familia, prietenii și locuitorii comunei pentru participarea la alegeri, deoarece avem candidați pregătiți și cu experiență.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 9 noiembrie 2020.

Președinte de ședință
Kánya Zsolt-Albert

Secretar
Csizmar Erika